



MISIUNEA UNITĂȚII SCOLARE

„Misiunea noastră este să asigurăm o educație de calitate pentru dezvoltarea copilului, în vederea integrării în plan social, deplin conștient de propria valoare.”

Școala Primară “Colibri” cu Structura Grădinița cu program normal și prelungit “Colibri” asigură activități de educație, extracurriculare, distractive, competiții și exprimarea creativității la cele mai înalte standarde pentru preșcolari și elevi, de formare și dezvoltare profesională și personală pentru cadrele didactice, în scopul creșterii calității serviciilor educaționale, a îmbunătățirii și eficientizării continue a învățământului preșcolar, precum și a racordării învățământului la sistemele educaționale europene.

„Optimism, generozitate, respectul pentru ceilalți, empatie, onestitate...., câteva valori pe care am dori ca cei mici să le pună în practică, față de noi și față de viață.”

Cum îi învățăm să-și formeze aceste trăsături care într-adevăr contează? Școala Primară “Colibri” cu Structura Grădinița cu program normal și prelungit “Colibri”, bazându-se pe o cultură organizațională cu tradiție, pe valori, simboluri, modele, asigură copiilor:

- dezvoltarea liberă, integrală, individualizată și armonioasă a personalității copilului în ritmul său propriu și conform abilităților individuale;
- o educație la standarde educaționale ridicate;
- șanse egale pentru fiecare, indiferent de religie, rasă etc.;
- valorificarea tradițiilor umaniste bazate pe democrație, în vederea păstrării identității naționale;
- socializarea copilului și trecerea cât mai ușoară către școală;
- interacțiunea unității cu mediul social, cultural și economic;

Dorim să creăm condițiile spirituale și materiale favorabile vieții într-un cadru formal modern, corespunzător normelor și valorilor europene, aplicând prevederile tuturor normelor legale și acționând în sensul reformei în învățământul românesc.

Întreaga echipă de cadre didactice va coopera cu toți factorii educaționali în dezvoltarea programelor și proiectelor educaționale, pentru a aduce noi experiențe didactice în folosul copiilor, dar și pentru a se face cunoscută pe plan local, național și internațional.

Ne orientăm spre ridicarea nivelului calitativ al organizației grădiniței și asigurarea condițiilor de formare și dezvoltare profesională în vederea asigurării calității în unitate.



VIZIUNEA UNITĂȚII ȘCOLARE

Școala Primară "Colibri" cu Structura Grădinița cu program normal și prelungit "Colibri" - învățăm împreună să ne pregătim pentru viață!

Viziunea în care este formulat acest proiect este dată de triunghiul cu vârfurile cadru didactic-copil -părinte , care trebuie să se înscrie în cercul comunității.

„Școala Primară "Colibri" cu Structura Grădinița cu program normal și prelungit "Colibri" promovează o educație de calitate, prin dezvoltarea în parteneriat cu familia și comunitatea, a unui mediu favorabil învățării, bazat pe valori morale. Fiecare preșcolar va beneficia de șansa dezvoltării unei personalități armonioase, autonome și creative, în vederea pregătirii pentru o treaptă superioară de educație și ca bun cetățean european, care să se adapteze ușor la cerințele societății moderne în permanentă mișcare și schimbare, prin efortul și implicarea pozitivă a beneficiarilor direcți și a personalului unității școlare.

Dorim să satisfacem nevoia fiecărui copil de a se simți competent în a deține și utiliza informația, deschis spre creștere și spre înțelegerea lumii în care trăiește.

Vom elabora strategii diferențiate menite să faciliteze procesul de învățare pentru toți copiii, indiferent de nivelul de vârstă, de apartenența etnică, religioasă sau de altă natură, prin oferirea de șanse egale și promovarea educației incluzive.

Școlarii și preșcolarii sunt primii beneficiari ai investițiilor societății, dar și viitorii adulți, cei care trebuie să fie capabili să continue dezvoltarea societății, al cărei viitor depinde de calitatea educației timpurii.

Ne dorim ca, în realizarea și dezvoltarea unui proces de învățământ de calitate care să satisfacă beneficiarii direcți și indirecti ai serviciilor educaționale să atingem cu succes standardele de referință pentru a dobândi statutul de grădiniță europeană.





VALORI

Promovarea unor valori reale, atât în rândul copiilor, cât și în cel al personalului unității:

Calitate

CALITATE

Competență

ORGANIZARE

Corectitudine

LEADERSHIP

Cinste

IUBIRE

Creativitate

BUCURIE

Integritate

RESPECT

Respect

INGENIOZITATE

Perseverență

„Copiii sunt cea mai mare bogăție a lumii și cea mai bună speranță pentru viitor.” (John Fitzgerald Kennedy)